

kettőn hangsúlyozták az elért eredmények megtartásának fontosságát, illetve a jelenleg problémás területeken való előrelépés fontosságát.



Adományozási eseményt tartott a Városháza tanácstermében a Civil Összefogás Fórum – Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány és a Magyar Asszonyok Érdekszövetsége. Az országos kampány missziója a korszerű, egészséges gyermekétkeztetés és a helyi alapanyagok feldolgozásának előmozdítása. A program keretében egy-egy aszaló- és befőzőautomatát adtak át az Újtikosi Lurkó Kuckó Óvoda, a Nánási Portéka és Görbeháza Önkormányzatának Start munkaprogramja, településünkön pedig a Fehér Bot Alapítvány képviselői részére.



Hajdúdorog Város Önkormányzata az idős ügy területén végzett tevékenységéért Idős barát Önkormányzati Díjban részesült, melyet Horváth Zoltán polgármester és Simon Zoltán alpolgármester a Belügyminisztérium önkormányzati állam-

titkártól Pogácsás Tibortól és Zsigó Róberttől, a Miniszterelnökség családokért felelős parlamenti államtitkártól vettek át Budapesten.



2021. október 15-én a nemzetközi Fehér Bot Napja alkalmából a Fehér Bot Alapítvány társadalmi szerepvállalásáért, a fogyatékkal élők esélyegyenlőségének elősegítéséért, Hajdúdorog város nevének öregbítéséért polgármesteri elismerő oklevelet nyújtott át Horváth Zoltán polgármester dr. Szabóné Bokis Edina elnök asszonynak és dr. Szabó Tamásnak, a kuratórium tagjának.



### TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Hajdúdorogért

Önkormányzatunk csatlakozott hazánk immár kilencedik alkalommal megvalósuló, egyben legnagyobb szemétyűjtési mozgalomához. Az akció keretében – megszólítva intézményeinket, civil szervezeteinket, a lakosságot – kicsik és nagyok, több mint százán gyűltünk össze a munkára. A Városháza udvaráról a védőfelszerelés, a zsákok és egy-egy csoki birtokában minden résztvevő lelkesen látott hozzá közterületeink szépítéséhez. Néhány óra leforgása alatt majd' kétszáz zsák hulladékot gyűjtöttünk össze városszerte. Ezúton köszönjük minden résztvevőnek, hogy munkájával hozzájárult a tisztább környezet megteremtéséhez.

